
 

 

3o Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω 
«Νικόλαος Πολίτης» 

 

 

Αγαπθτοί γονείσ/κθδεμόνεσ 

To ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΧΟΛΕΙΟ κεςμοκετικθκε με ςκοπό να βοθκιςει τθ ςφγχρονθ οικογζνεια. Γριγορα όμωσ 

φάνθκε ότι θ προςφορά του μπορεί να επεκτακεί και ςτθ βοικεια ςε μακθτζσ/μακιτριεσ που 

δυςκολεφονται ςτα μακιματά τουσ, που ζχουν φορτωμζνο εξωςχολικό πρόγραμμα ι που οι γονείσ τουσ 

αδυνατοφν να τουσ βοθκιςουν ςτο ςπίτι.  

ΟΜΩ…  

…. το Ολοιμερο Σχολείο δεν είναι «Φφλαξθ», αλλά θ ςυνζχεια του πρωινοφ ωραρίου. 

…το Ολοιμερο Σχολείο είναι χώροσ ενεργθτικισ παρουςίασ και δθμιουργικισ απαςχόλθςθσ των 

παιδιϊν μασ. 

…είναι ο χϊροσ μποροφν να ζχουν προχωριςει ι και να ζχουν τελειώςει τισ δουλειζσ του πρωινοφ 

προγράμματοσ για τθν επόμενθ μζρα.  

…είναι ο χϊροσ που τα παιδιά μασ ζχουν μια επιπλζον δυνατότθτα να κοινωνικοποιθκοφν, 

ςυναναςτρεφόμενα με παιδιά άλλων τμθμάτων ι τάξεων. 
 

Η ΜΕΛΕΣΗ ΚΑΙ Η ΦΟΙΣΗΗ ΣΩΝ ΜΑΘΗΣΩΝ  

…ωσ γονείσ είμαςτε ςε ςυνεχι επαφι με τουσ υπεφκυνουσ εκπαιδευτικοφσ και τουσ ενθμερϊνουμε 

για οτιδιποτε αφορά τθ φοίτθςθ του παιδιοφ μασ. 

…ελζγχουμε τα παιδιά μασ πόςο ζχουν προχωριςει τισ δουλειζσ τουσ για τθν επόμενθ μζρα, τι ζχουν 

να κάνουν ακόμθ ι αν τισ ζχουν ιδθ τελειϊςει. Δεν τα ρωτάμε, τα ελζγχουμε. Τα παιδιά ζχουν τθν τάςθ 

να απαντοφν: «Δεν ζχω τίποτε για αφριο!» ι «Τα τζλειωςα όλα ςτο Ολοιμερο!». Είναι όμωσ πάντοτε ζτςι; 
 

ΠΡΟΟΧΗ 

…ςτο Ολοιμερο Σχολείο θ αποχώρθςθ των μακθτών γίνεται είτε ςτισ 14.55 (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΣΟ ΧΟΛΙΚΟ 

ΕΣΟ 2022-2023), είτε ςτισ 15.50 (ΠΟΣΕ ΕΝΔΙΑΜΕΑ!!!) και πάντοτε με τθ ςυνοδεία του γονζα/κθδεμόνα 

ι άλλου προςώπου για το οποίο ζχουν ενθμερωκεί οι Τπεφκυνοι Εκπαιδευτικοί. Τελικι αποχϊρθςθ ςτισ 

17.30, εφόςον λειτουργιςει το Τμιμα τθσ Προαιρετικισ 3θ Ζϊνθσ.  

ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΝΣΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙ ΝΑ ΣΗΡΟΤΝ ΣΙ ΩΡΕ ΑΠΟΧΩΡΗΗ ΣΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ 

ΚΑΘΤΣΕΡΟΤΝ ΣΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΟΤ, γεγονόσ που επιφορτίηει τα παιδιά και τουσ δθμιουργεί άγχοσ. 
 

 

ΣΟ ΦΑΓΗΣΟ ΣΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΧΟΛΕΙΟ  

…είναι μια διαδικαςία εξίςου ςθμαντικι όπωσ και ςτο ςπίτι. Για το λόγο αυτό το φαγθτό των παιδιών 

μασ πρζπει να είναι μαγειρεμζνο, το ίδιο προςεγμζνο και να ηεςταίνεται ςτο φοφρνο μικροκυμάτων.  

…δεν το μεταφζρουμε ςε ςακοφλα του Σοφπερ Μάρκετ ι τθσ λαϊκισ αλλά χρθςιμοποιοφμε 

ξεχωριςτό ςακίδιο απ’ αυτό του ςχολείου που να γνωρίηει το παιδί ι να γράφει το όνομά του. 

…για το φαγθτό χρθςιμοποιοφμε ςκεφθ ειδικά για φοφρνουσ μικροκυμάτων και όχι οποιοδιποτε 

άλλο. Δεν χρθςιμοποιοφμε ποτζ μεταλλικά ι γυάλινα ςκεφθ. Δεν το φυλάμε ποτζ ςτθ ςάκα, μαηί με τα 

βιβλία, αλλά ςτα ψυγεία που υπάρχουν ςτθν τραπεηαρία του ςχολείου. 

…κακθμερινό φαγθτό για τα παιδιά μασ δεν είναι τα πατατάκια, τα γαριδάκια, τα κρουαςάν, τα 

snacks, ι οτιδιποτε άλλο παρόμοιο. Αν για οποιοδιποτε λόγο δεν μποροφν τα παιδιά μασ να ζχουν μαηί 

τουσ ςπιτικό μαγειρευμζνο φαγθτό, καλφτερα να ζχουν μαηί τουσ δυο - τρία φροφτα, ζνα κουλουράκι με 

ζνα χυμό ι ζνα παιδικό γιαοφρτι για να τα «κρατιςει» μζχρι το τζλοσ του ωραρίου τουσ. 
 

 



ΑΠΟΤΙΕ  

…ςτο Ολοιμερο χολείο δεν πθγαίνουμε όποτε κζλουμε και όποτε δεν κζλουμε, δεν πθγαίνουμε. Η 

φοίτθςθ ςε αυτό (εφόςον ζγινε αίτθςθ) είναι υποχρεωτικι. Είναι ςυνζχεια του πρωινοφ ωραρίου και 

δθμιουργοφνται ςοβαρά προβλιματα από τισ ςυνεχείσ μεταβολζσ ςτθ φοίτθςθ των μακθτϊν.  

Αν κάποιοσ γονζασ αποφαςίηει τθ διακοπι φοίτθςθσ του παιδιοφ του, πρζπει να ενθμερϊνει τουσ 

Υπεφκυνουσ Εκπαιδευτικοφσ κακϊσ και το Διευκυντι του Σχολείου.  

 
Αιγάλεω επτζμβριοσ 2022 

Ο Δ/ντισ του χολείου 

Χριςτοσ Σςιατςιάνασ 

 

 


